

憤怒學生全國示威 巴拉杜讓步

抗議行動可能影響巴拉杜在總統大選中的優勢

【美聯社法國南特十日電】憤怒的法國學生今天在全國發動新一回合的示威行動後，總理巴拉杜終於讓步。他說，他的保守政府將中止重組技術學院的計畫。

這一波的抗議行動有可能會危及巴拉杜原本在今春總統大選中最被看好的優勢，也可能會使這一場原來主要由巴拉杜與巴黎市長席哈克這兩名共和聯盟黨要員競爭的局面，演變成更傳統的左派與右派對抗的局面。法國總統大選將於今年四月二十三日和五月七日分兩個回合舉行。

傳統上，社會黨在教育界根基十分穩固。這次社會黨的候選人，前教育部長喬斯潘，就是教師出身。

眾所周知，巴拉杜一向不喜歡引起爭議，從過去的實例可以看出，任何政策一旦出現窒礙難行之處，他就會急踩煞車。

成千上萬的學生至少在十二個城市示威，反對上述計畫。在南特市省長辦公室的外面，更有三千名學生聚集示威。巴拉杜今天訪問南特市。

巴拉杜說，他將中止去年十二月所提，重組大學級技術學院網的計

畫，以便再做進一步的檢討。根據原計畫的內容，技術學院的學生修完為期兩年的課程之後，不能再深造。

巴拉杜告訴記者：「愈來愈多學生感覺到，選擇的自由受到過多的限制。這就是我們為什麼要中止此一計畫的原因。」

一周以來，心存怨懟的老師和學生紛紛走上街頭，巴拉杜終於做出中止計畫的宣布。

政府感受到這股壓力，遂在本月八日表示，願意修改重組技術學院的計畫。